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Uputstvo za autore
Prvi A. Autor, Drugi B. Autor i Treći C. Autor, Member, IEEE
Sadržaj — Ovo uputstvo sadrži instrukcije za pripremu rada za Slobomir konferenciju. Ako koristite Microsoft Word, ovaj dokument možete da koristite kao uzorak. Uputstvo možete da koristite i kao skup preporuka za pisanje rada. Definišite sve simbole koje koristite u ovom sadržaju. Nemojte da citirate reference u sadržaju. Nemojte da brišete praznu liniju iznad sadržaja; u njoj je definisana fusnota na dnu ove kolone.  Finalnu verziju rada treba poslati u .doc ili .docx formatu. 
Ključne riječi — Ključne riječi ili izrazi poredani po abecednom redu, razdvojeni zarezima.

I. Uvod
S
VRHA uvoda je da se prikažu osnovne informacije o radu, uključujući opis korišćene literature, kao i kratak opis kako je rad organizovan. Rad može da bude podijeljen u dijelove i svaki dio ima svoj naslov. U dijelu II, razmotren je zahtijevani format rukopisa rada za konferenciju SLOBOMIR. 
Ovaj dokument je uzorak za Microsoft Word i možete da ga koristite za pripremu vašeg rukopisa. 
Rukopisi prijavljeni za konferenciju SLOBOMIR mogu biti naučni radovi koji sadrže originalne praktične ili teorijske rezultate samih autora, a koji su od interesa za širi skup naučnika i istraživača u području iz koga je rad. 
Za konferenciju SLOBOMIR se prijavljuju radovi čiji sadržaj nije prije saopšten, objavljen ili na drugi način prikazan. Prijavljeni radovi moraju sadržati originalne naučne, stručne ili primenjene rezultate samih autora. Objavljeni rezultati ni na koji način ne smiju povrijediti autorska prava drugih pojedinaca ili organizacija. Iako se svi radovi recenziraju, sami autori odgovaraju za pravo objavljivanja i originalnost radova.
Prikaze rezultata drugih autora i institucija, bez sopstvenog doprinosa odnosno učešća u istraživanju, kao i pregledne radove iz pojedinih oblasti, učesnici mogu ponuditi recenzentskom odboru na odobrenje, odnosno recenzentski odbor ih može naručiti po pozivu. U takvom slučaju se na radu mora obavezno naznačiti da je u pitanju pregledni rad, odnosno moraju se jasno i dosljedno naznačiti izvori informacija i eventualne dozvole za objavljivanje do tada neobjavljenih rezultata.
Radove treba po pravilu napisati na engleskom ili na srpskom jeziku. Na recenziju se primaju isključivo radovi koji su pripremljeni u skladu sa Uputstvom za autore. Uputstvo je isto i za apstrakte radova i za radove u cjelini. Uputstvo za autore treba shvatiti doslovno, kako bi se obezbijedio visok kvalitet objavljenih radova.
Radovi poslati za konferenciju SLOBOMIR se anonimno recenziraju. Poslije recenziranja autori će biti obaviješteni da li su njihovi radovi prihvaćeni ili odbijeni. Prihvataju se radovi koji dobiju pozitivnu ocjenu recenzenata; ovi radovi će biti objavljeni u zborniku radova. 
Predajom rada autori prihvataju sva pravila navedena u ovom uputstvu. 
II. Slanje radova
Radovi se mogu predati isključivo u elektronskoj verziji preko EasyChair sistema, kao što je prikazano na stranici naucniskup.spu.ba. 

III. Priprema radova
A. Format papira
Molimo Vas da se striktno pridržavate instrukcija iz ovog uputstva za autore kada budete pripremali kompletan rukopis. Radovi koji ne budu u saglasnosti sa uputstvom (posebno po izgledu i štamparskom slogu) biće odbijeni.
B. Izgled strane
Rukopis treba da je pripremljen na A5 formatu (148 mm x 210 mm). Lijeva i desna margina treba da budu 19 mm, a gornja i donja margina treba da budu 20 mm. Rad treba pripremiti u jednoj koloni. 
Obim rada ne smije biti veći od 20 strana. Strane ne treba numerisati.
C. Slog teksta
Prvi red svih paragrafa treba da bude uvučen za 3,6 mm. 

Za tekst u radu koristite Times New Roman 10 pt font.  

D. Naslov rada i imena autora
Naslov rada i imena autora treba da budu na prvoj strani centrirani po cijeloj širini strane.  Veličina slova za naslov su 24 pt. Imena autora treba da budu ispod naslova sa veličinom slova 11 pt, normalnog oblika – nisu pisana niti masnim slovima (bold) niti kurzivom (italic). Imena autora i njihove adrese treba navesti u fusnoti na dnu prve kolone na prvoj strani. 
E. Sadržaj
Prvi dio rada je sadržaj u kome se daje kratak pregled istraživanja i opisanih rezultata. Sadržaj treba da ima oko 50 riječi. Ne bi smio da bude duži od 15 linija. Veličina slova u sadržaju treba da bude 9 pt a riječ Sadržaj treba da bude veličine 9 pt kurzivom.
F. Naslovi
Rad može biti podijeljen u više dijelova (poglavlja). Naslove dijelova (uključujući literaturu i zahvalnicu) treba pisati centrirano u koloni, korišćenjem Times New Roman 10 pt fonta sa opcijom Small caps. Za numeraciju treba koristiti rimske brojeve. 

Naslovi dijelova poglavlja (podpoglavlja) treba da budu poravnati u lijevo i pisani kurzivom (italic) veličine 10 pt, a za numeraciju koristiti velika slova iza kojih je tačka (na primjer: A. ili B.). Samo prvo slovo prve riječi je veliko (na primjer: G. Slike i tabele).

G. Slike i tabele
Slike i tabele treba da budu što je moguće bliže tekstu u kome se prvi put pominju. Slike moraju da budu numerisane redom kako se pojavljuju u radu. Ispod slike treba da stoji objašnjenje; naslov tabele treba da bude iznad tabele.  Objašnjenje za sliku i naslov tabele treba da budu centrirani. Ako slike imaju dva dijela, uključite oznake “(a)” i “(b)” kao dio ilustracija. Provjerite da li slike i tabele koje pominjete u tekstu, stvarno i postoje u rukopisu. Koristite skraćenicu “Sl.” čak i onda kada sa njom započinjete rečenicu. Nemojte da koristite skraćenicu za “Tabela”. Tabele numerišite arapskim brojevima. Za naslov tabele koristite Times New Roman 9 pt small caps font.
Tabela 1: Opis izgleda strane.

	Format papira
	A4   

	Gornja margina
	20,0 mm

	Donja margina
	20,0 mm

	Lijeva margina
	19,0 mm

	Desna margina
	19,0 mm


IV. Korisni savjeti
A. Literatura
Spisak korišćene literature treba da bude na kraju rada u posebnom nenumerisanom dijelu. Literatura treba da bude poredana po redoslijedu pojavljivanja u radu. Koristite uglaste zagrade i redni broj literature kada je navodite na odgovarajućem mjestu u tekstu. Koristite standardnu interpunkciju poslije uglastih zagrada, na primjer, tačku na kraju rečenice [2]. U višestrukim pozivima na literaturu [2], [3], svaki broj mora biti u posebnim uglastim zagradama [1]–[3]. 
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Sl. 1. Ispod slike treba da stoji objašnjenje u kome se može istaći značaj ilustracije.
Kada citirate dio iz knjige, preporučujemo da napišete odgovarajuće brojeve strana [2]. U rečenicama, pozovite se na literaturu pisanjem samo broja u uglastim zagradama. Na primjer, u [3] je pokazano... Nemojte da počinjete rečenicu sa brojem literature. 
Ako koristite fusnotu, ona mora da bude na kraju strane u kojoj se pozivate na nju. 
Preporučuje se da koristite stil za literaturu onako kako je napisano na kraju ovog uputstva. Napišite imena svih autora. Radove koji nisu objavljeni treba citirati sa “neobjavljeno” [4]. Radovi koji su prihvaćeni za štampanje, ali nisu poznati broj časopisa i brojevi strana citiranog rada, citiraju se sa “biće objavljeno” [5]. Radove koji su prihvaćeni za objavljivanje, citirate sa “prihvaćeno za objavljivanje” [6]. Obavezno napišite ime i adresu autora rada ukoliko koristite neobjavljen materijal i navedite “private communication” [7].
B. Skraćenice i akronimi
Definišite skraćenice i akronime onda kada ih prvi put upotrijebite u tekstu, čak i ako su već definisane u sadržaju. 
C. Jednačine 
Jednačine se centriraju na strani. Ako se koristi numeracija, broj jednačine treba da ide uz desnu ivicu. Broj jednačine treba da bude u zagradama. Na primjer
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Veće jednačine se moraju podeliti u više linija.
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Simboli koji se koriste u jednačini moraju da budu definisani prije nego što se pojave u jednačini ili neposredno poslije jednačine. Promjenljive se pišu kurzivom. U tekstu se možete pozvati na jednačinu pisanjem broja jednačine u zagradi “(1)”, ali ako počinjete rečenicu sa pozivom na jednačinu tada koristite “Jednačina (1) je ....”
D. Ostale preporuke
Koristite jedan znak za razmak posle tačke ili zareza. Koristite nulu prije decimalnog zareza ili decimalne tačke: “0,25”, a ne “,25”. Opseg vrijednosti možete da napišete “od 7 do 9” ili “7-9”.
Ne zaboravite da provjerite da li imate gramatičke ili pravopisne greške. 

V. Zaključak
Zaključak nije neophodan. Iako zaključak može da sadrži pregled ključnih rezultata, nemojte da ponavljate dio opisan u sadržaju. Zaključni dio može da objasni značaj izloženog rada ili predloži moguću primjenu i dalja istraživanja. 

Dodatak
Dodaci, ako su potrebni, treba da budu navedeni prije zahvalnice.

Zahvalnica
Zahvalnice (ako ih ima) treba da budu kao poseban ne-numerisan dio prije literature. Koristite jedninu u naslovu (Zahvalnica) čak i kada  imate više zahvalnica.
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Abstract
Ako je rad napisan na srpskom, obavezan je Abstract na engleskom jeziku na kraju rada, kao i naslov rada na engleskom i imena autora.
TITLE OF THE PAPER IN ENGLISH

Names of authors






Naslov rada treba da bude napisan velikim i malim slovima, a ne samo velikim slovima. Mogu se koristiti inicijali za ime, ali se preporučuje da se napišu puno ime i prezime autora. Koristiti razmak između inicijala autora. 
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